
Comedo Vacuumzuiger voor schoonheidsbehandelingen. 

Introductie: 

Ons Microcrystalline afzuigapparaat is een schoonheidsapparaat met functies voor het gladmaken 

van de huid, het verwijderen van acne, het verstevigen van de huid, het reinigen van de poriën en 

het wegzuigen van mee-eters.  

Werking: 

      1. Gebruik de vacuum zuiger om uw huid zachtjes te masseren, dit zal de circulatie van bloed en 

lymfe versnellen, de stofwisseling bevorderen en de huid elastischer en gladder maken. 

     2. Versterk de osmose van de huid, laat de essentie diep in de huid doordringen, zodat dit de huid 

kan hydrateren en voeden, poriën krimpen en de huid verstevigen. 

      3. Versnel met dit apparaat de epidermiscellen, versterk de immuniteit van de huid en zorg voor 

betere weerstand tegen ultraviolette straling, verminder epidermale pigmentatie en rem 

melanineproductie af voor een zijdezachte en fijne huidstructuur. 

Microkristallijne sonde 

Het natuurlijke minerale deeltje op de sonde zal de huid zachtjes exfoliëren en diep reinigen. Het zal 

mee-eters en dode huidcellen elimineren en het vuil op de huid weg zuigen. De sonde versnelt 

ondertussen de bloedcirculatie en helpt de huid verfrissen en gladder maken.  Dit  zodat  de 

behandelde huid er weer fris en jonger uitziet. 

Functie: 

FOTO1 

Microkristal voor de gladde huid. 

 De sonde met microkristallijn deeltje heeft een groter zuig oppervlak. Deze sonde zal de huid 

masseren en exfoliëren zonder deze te beschadigen, ook geschikt voor de gevoelige huid dus. 

FOTO2 

Mee-eters wegzuigen, huidverstrakking. 

 Ons groot formaat van sonde heeft het kenmerk van een sterke zuigkracht. Voor verwijdering van 

vetdeeltjes en mee-eters heeft dit apparaat een aanzienlijk resultaat.  Ons uniek  mechanisme met 

vacuümdruk en de massage van de huid door micro-lift heeft een liftend effect op de onderliggende 

diepe huid. Stimuleer de microcirculatie, bevorder de bloed- en lymfecirculatie, laat de huid weer 

verstrakken en verjongen. 

FOTO 3 

 Reinigen  van de porien.De zuigkracht van de kleine ronde sonde is zwakker. Richt de opening  op de 

locatie van de mee-eter of puist om ze te verwijderen. Als de huid geirriteerd of gezwollen raakt, 

raden we aan deze niet te op deze zones te gebruiken. 



FOTO 4 

Maakt rimpels en fijne lijntjes strakker. 

Deze speciale ovale sonde is ontworpen om de mondhoek en andere gebieden waar gemakkelijk 

fijne lijntjes zijn, te behandelen.  Deze behandeling heeft een diep effect op de binnenste huid, 

stimuleert de circulatie en voorkomt het ontstaan van rimpels. 

Specificatie 

Naam: Comedo Suction Beauty Device 

Ingangsspanning: 5V = 1 A Power: 5W 

Afmetingen: 168 (L) x36 (W) x44 (H) mm 

Tips 

De sonde met microkristal- deeltjes kan best eenmaal per week gebruikt worden voor de droge huid, 

tweemaal voor de vette huid. Ongeveer 5 min voor de behandeling van het volledige gelaat. 

Wij raden aan niet te lang dezelfde huidzone te behandelen zodat uw huid niet geirriteerd of 

beschadigd geraakt.  Aan te raden tijd per zone is 3 à 5 seconden maximum. 

Best is de sonde niet te stevig op uw huid te duwen, het apparaat zuigt sterk. 

Na de huidbehandeling  kan de huid een beetje tintelen en blozen vanwege de bloedcirculatie, maar 

dit zal na enige tijd automatisch vervagen. 

Gebruik hydratatie en eventuele zonverzorging na uw huidbehandelingen. 

Gebruik geen scrubcrème of exfoliator voor of na de behandeling, dit is om huid irritatie tegen te 

gaan. 

Gebruiksaanwijzing: 

Voor het verzachten en strakker maken van de huid: 

-Maak je gezicht schoon en droog en gebruik een gezichtsstomer om de poriën te openen. 

-Plaats de microkristal sonde of de grote sonde op het apparaat. 

-Begin bij je kin, beweeg het apparaat van onder naar boven. Op de wang beweeg je het apparaat  

van binnen naar buiten. Op het voorhoofd, verplaats je het apparaat van het midden naar de 

buitenkant. Op de T-zone gebruik je het het apparaat in een beweging van beneden naar boven. 

Voor het reinigen van de huidporieen: 

-Plaats de grote of kleine sonde, afhankelijk van uw huidtype. 

-Richt de opening op de locatie van de mee-eter of puist om ze te verwijderen. De zuigfunctie kan 

worden gewijzigd volgens uw behoefte. 



Om fijne lijntjes en rimpels te verzachten: 

Plaats de ovale sonde, gebruik op de mondhoek en andere gebieden waar gemakkelijk fijne lijntjes 

zijn.  De zuigfunctie kunnen worden gewijzigd volgens uw behoefte. 

Producteigenschappen: 

 -Sonde kan worden gewijzigd 

 -Sterke indicator 

-Middenbereik-indicator 

-Zwak indicatielampje 

-Schakelaar / modusknop 

 -USB oplaad 

 

Gebruiksgebieden: 

Microkristal sonde: 

      Voor gebruik op alle gebieden van het gelaat  behalve rond de ogen. Ook de huidgebieden met  

ruwere huid, zoals elleboog, knie en enkels mogen met deze sonde behandeld worden. 

Groot formaat  sonde: 

Elk deel van het gezicht behalve rond de ogen 

Kleine  sonde: 

Kan worden gebruikt op een gevoelig gebied zoals rond de ogen, elk ander gebied van het gezicht is 

ook geschikt. 

Ovale sonde: 

Kan worden gebruikt op een gevoelig gebied zoals rond de ogen, elk ander gebied van het gezicht is 

ook geschikt. 

Aandachtspunten: 

      -Droog uw handen voordat u het apparaat gebruikt, anders kan er water in het apparaat komen 

via de luchtuitlaatopening, waardoor het apparaat kan worden beschadigd. 

      -Controleer voordat u het apparaat gebruikt of de spons in de filter is geplaatst en of de spons 

droog is, anders kan de vloeistof het apparaat beschadigen. 

   -Dompel het apparaat niet in water. 

     -Dit product is niet geschikt voor mensen met een lichamelijke, zintuiglijk of mentale achterstand 

of mensen met gebrek aan ervaring of kennis (inclusief kinderen). In dit geval kan men best begeleid 

en gecontroleerd worden door een verantwoordelijke. 

      -Dit product is niet geschikt om te gebruiken op lichaamsdelen die  een cosmetische of plastische 

operatie hebben ondergaan. Dit apparaat is ook niet geschikt voor zwangere vrouwen en 

hartpatiënten. 

 


